

# 中共石家庄市委举行九届十一次全会

## 市委常委会主持会议 邢国辉作重要讲话

会议审议通过《中国共产党石家庄市第九届委员会向中国共产党石家庄市第十次代表大会的报告》;决定中国共产党石家庄市第十次代表大会3月26日在石家庄召开



■省委常委、市委书记邢国辉作重要讲话。石家庄日报记者 张震 摄



■中国共产党石家庄市第九届委员会第十一次全体会议会场。

本报讯(石家庄日报记者 齐广君)3月20日上午,中共石家庄市第九届委员会举行第十一次全体会议。

出席全会的市委委员37人、候补委员8人。

全会由市委常委会主持。省委常委、石家庄市委书记邢国辉作重要讲话。

市委常委、组织部长张效春代表市委常委会作《关于中国共产党石家庄市第十次代表大会代表选举情况和中国共产党石家庄市第十届委员会委员、候补委员及中国共产党石家庄市第十届纪律检查委员会委员候选人预备人选提名情况的说明》。市委秘书长韩学军作《中国共产党石家庄市第九届委员会向中国共产党石家庄市第十次代表大会的报告(讨论稿)》的说明。

会议审议通过了《中国共产党石家庄市第九届委员会向中国共产党石家庄市第十次代表大会的报告》;审议通过了《中国共产党石家庄市第九届委员会第十一次全体会议关于中国共产党石家庄市第十次代表大会召开时间的决议》,决定中国共产党石家庄市第十次代表大会3月26日在石家庄召开。会议还讨论了《中国共产党石家

庄市第九届纪律检查委员会向中国共产党石家庄市第十次代表大会的报告(讨论稿)》,审查了《关于中国共产党石家庄市第九次代表大会以来全市党费收缴、使用和管理情况的报告(讨论稿)》。

会议指出,过去五年特别是党的十八大以来,我们认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实中央和省委的决策部署,综合实力迈上新台阶,人民群众享受到更多发展成果,省会政治生态不断优化,为增强辐射带动功能,加快建设现代化省会城市奠定了坚实基础。

会议强调,即将召开的市第十次党代会,是石市决战决胜全面小康社会的一次承前启后、继往开来的重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。我们一定要通过党代会的成功召开,进一步增强“四个意识”,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面总结过去五年的奋斗历程,描绘好今后五年发展的宏伟蓝图,选举好新一届市领导集体,动员全市各级党组织和广大党员干部群众,努力谱写中华民族伟大复兴“中国梦”的

石家庄篇章。

会议强调,要扎实做好当前各项工作,以新作风、新业绩、新风貌迎接市第十次党代会的胜利召开。要做好市第十次党代会的筹备工作,认真贯彻中央和省委要求,努力把党代会开成一个统一思想、凝聚力量的大会,鼓舞人心、催人奋进的大会。要全力推进经济社会发展,为本届市委工作画上圆满的句号。要扎实做好维护社会稳定工作,为党代会胜利召开营造良好的社会环境。要加强舆论宣传工作,用改革发展成绩鼓舞人,用未来五年发展的宏伟蓝图目标激励人,真正使迎接和召开党代会的过程成为凝聚人心、增强斗志的过程。

在圆满完成各项议程后,大会在雄壮的《国际歌》声中闭幕。

市纪委委员;不是市委委员、候补委员的市人大常委会、市政府、市政协党员领导同志,市法院院长,市检察院检察长,市委工作部门主要负责人,县(市、区)委书记列席会议。

## 近万亿元旅游项目月底亮相省会

本报讯(记者 翟开矿)旅游产业融合、旅游公共服务设施、引领性单体旅游项目、旅游片区联合开发、旅游小镇……300多个项目,总投资近万亿元。这些投资大手笔、和广大游客息息相关的旅游大项目,3月底将齐聚石家庄,在河北省旅游投融资大会上吸引全世界的目光。省政府新闻办昨天召开新闻发布会,河北省旅游委详细介绍了河北省旅游投融资大会的准备情况。

在3月29日晚上的河北旅游精品推广活动上,旅游部门将与与会嘉宾推介刚刚评选出的河北旅游“不得不”系列精品,包括“不得不游的十大风景名胜、不得不享的十大休闲体验、不得不购的十大旅游商品、不得不品的十大特色美食、不得不访的十大美丽乡村”。

3月30日上午将举行河北省旅游投融资大会主活动和主旨演讲,旅游部门将首次发布《河北省旅游投融资白皮书》,白皮书将全面展现河北省旅游产业投融资资源、现状和政策环境。同时,将推介河北省“十三

五”重点旅游项目,举行重点旅游投融资项目现场签约。目前有签约意向的项目超过30个,涉及产业融合、公共服务设施、引领性单体项目、片区联合开发、旅游小镇建设等类别,意向总金额超过800亿元。结合旅游引导的城镇化发展,河北省内多个特色旅游小镇项目,也将首次亮相。

3月30日下午,将举行河北旅游投资论坛和河北旅游创新论坛,邀请政府相关部门负责人、旅游行业专家学者、投资企业负责人发表真知灼见,互动讨论,思想碰撞,探讨河北旅游业的跨越发展之道。

河北省旅游委副主任王荣丽表示,本次旅游投融资大会,是以旅游为切入点和纽带,整合带动文化、体育、养生、度假、新农村建设、特色小镇建设等各方面发展的综合性投融资大会。在项目征集和筛选过程中,突出全域旅游、“旅游+”的发展理念,项目选择更加注重区域综合开发、旅游精准扶贫、特色小镇等领域和旅游PPP等新模式。目前,全面整理与创新策划推出了300多个项目,估算总投资近万亿元。

## 共建创城实践基地

本报讯(记者 孙会芳 通讯员 李芳沅)为更好地弘扬雷锋精神,为省会创建文明城市贡献力量,石家庄公交在西王公交枢纽站建立中学生创建文明城市实践基地,以“传递雷锋精神、共创文明城市”为主题,定期组织志愿活动。

3月18日下午,来自石市41中初一五班的15名学生代表来到西王公交枢纽站,公交员工为学生代表佩戴文明小使者勋章。学生代表分组对公交车进行了擦洗,大家擦玻璃、刷车皮、清理车厢死角卫生……把公交车擦的洁净明亮。大家又来到站台,引导候车乘客依次排队,顺序上车,站台秩序井然。

一名学生代表说,希望他们倡导的文明乘车、排队上车等文明之风能传递给更多的市民,为石家庄创建文明城市贡献自己的力量。

